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1. VIZIUNEA SCOLII

Colegiul Tehnic „Anghel Saligny" Cluj-Napoca este organizație educațională care pregateşte la

standarde europene specialişti în profilul tehnic şi servicii și oferă educație în spiritul cetățeniei

democratice.

1.1. Misiunea şcolii

Misiunea şcolii noastre este de a forma elevi responsabili şi motivați, încrezători în forţele proprii

şi cu toate cunoştinţele necesare adaptării şcolare şi profesionale pe tot parcursul vieții.

Serviciile furnizate de şcoală au la bază calitatea ,performanţa, promovarea valorilor europene, egalitatea

şanselor pentru toți participanții în proces.

1.2. Profilul actual al şcolii

înColegiul Tehnic„Anghel Saligny" Cluj-Napoca are corpuri de clădire situate la două adrese,

cartierul Iris, în partea de nord-vest a municipiului Cluj-Napoca și în cartierul Mărăști şi oferă servicii

educaționale pentru tinerii din județul Cluj. Este organizat sub forma unui campus şcolar ceea ce face ca

elevii care nu sunt din localitate să poată beneficia de serviciile oferite de căminul şi cantina şcolii.

În anul şcolar 2024-2025 au fost înscrişi 535 de elevi, clasele fiind în număr de 24.

Şcoala noastră asigură pregătirea în următoarele calificări şi specializari :

- Structura pe forme, niveluri, filiere, profiluri şi specializări

NIVEL 4

Liceu zi: IX

12 clase cu un număr de 252 elevi

1 clasă Tehnician în construcții şi lucrări publice

1 clasă Tehnician desenator pentru construcții şi

instalații

1 clasă Tehnician electromecanic

1 clasă Tehnician electromecanic

X

XI

XII

1 clasă Tehnician în construcții şi lucrări publice

1 clasă Tehnician desenator pentru construcții şi

instalații

1 clasă Tehnician electromecanic

1 clasă Tehnician electromecanic

1 clasă Tehnician desenator pentru construcţii şi

instalaţii

1 clasă Tehnician ecolog şi protecția calităţii mediului

1 clasă Tehnician în gastronomie

1 clasă Tehnician ecolog şi protecția calității mediului

3



Liceu seral:

2 clase cu un nr. de 41 elevi

NIVEL 3

IX

XII

1 clasă Tehnician în construcții şi lucrări publiceе

1 clasă Tehnician în construcții şi lucrări publice

Școală profesională: IX 1 clasă Dulgher-tâmplar-parchetar - dual

4 clase cu un număr de 90 elevi Instalator de instalaţii tehnico-sanitare şi de gaze

X 1 clasă Instalator de instalații tehnico-sanitare şi

de gaze

XI 1 clasă Instalator de instalații tehnico-sanitare şi

de gaze - dual

Dulgher-tâmplar-parchetar - dual

1 clasă Bucătari

NIVEL 5

• Scoală postliceală: an I 1 clasă Analist programator

4 clase cu un număr de 102 elevi 1 clasă Topograf în construcții

an II 1 clasă Analist programator

1 clasă Topograf în construcții

*

Scoală de mastri: an I 1 clasă Maistru construcții civile, industriale şi

agricole
2 clase cu un număr de 50 elevi

an II 1 clasă Maistru construcții civile, industriale şi
agricole

Maistru instalator în construcții

Personalul didactic este permanent preocupat de perfecţionare, parcurgând în paralel cu obţinerea

gradelor didactice şi stagii de formare în specialitate şi metodicã.

Personalul şcolii este format din 49 de cadre didactice dintre care 24 de cadre didactice titulare. În

afară de un cadrele didactic necalificat, toți ceilalți sunt calificați.

1.3 Analiza rezultatelor din anul şcolar 2023-2024

Procentul de promovabilitate la examenele de certificare a competențelor profesională şi nivel 4 a

fost de 100%, nivel 3, de 100%, nivel 5 de 100%, iar la examenul de bacalaureat a fost de

promovabilitate: 80,35%, după cele două sesiuni.

În anul şcolar 2023-2024, la concursurile şcolare s-au obținut rezultate frumoase, elevii obținând

premii de locul I, II, III, mențiuni, precum şi premii de participare la fazele județene, naționale şi

internaționale ale concursurilor şcolare.

În anul scolar 2023-2024 s-au realizat următoarele:
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- renovarea unor săli de clasă;

- renovarea grupurilor sanitare din şcoală;

- renovarea coridoarelor.

Elevii aflați în dificultate au fost identificați şi sprijiniţi pentru integrarea în colectivele claselor. Un

rol important l-a avut psihologul şcolii. Pentru aceşti elevi, precum şi pentru elevii care au avut de susținut

examene sau concursuri şcolare s-au organizat un număr mare de consultații la diferite discipline.

Echipa managerială şi cadrele didactice au parcurs stagii de formare pentru management

educațional, dezvoltare curriculum, învățarea centrată pe elev, orientare şi consiliere, integrarea elevilor cu

nevoi speciale.

localā.

Cadrele didactice au întocmit programe şcolare pentru disciplinele din curriculum-ul în dezvoltare

În anul şcolar 2023-2024 în şcoală s-au desfăşurat activități și proiecte educative pe teme ecologice,

pe tema consumului de droguri, acțiuni comunitare, sportive etc.

Colaborare şcoală -părinţi:

S-au realizat acțiuni de consiliere a părinților pentru evitarea abandonului, absenteismului şi

insuccesului şcolar. S-au realizat activități de tipul„Şcoala părinților", în cadrul cărora părinții au fost

consiliați pe tema consumului de droguri, pericolul viciilor, comportamentul elevilor. Au fost informați

periodic părinții de către diriginți referitor la atitudinea copiilor lor față de şcoală.

Părinţii au sprijinit şcoala atât prin colaborarea cu diriginții claselor cât şi prin sponsorizările pe care le-au

făcut.

II.

2. Activitatea managerială

ANALIZA ACTIVITĂŢII INSTRUCTIV EDUCATIVE

DESFĂŞURATE ÎN ANUL SCOLAR 2024-2025

2.1. Realizarea documentelor de proiectare managerială

A fost întocmit planul managerial pe baza unei diagnoze realiste care să vizeze proceduri de

asigurare a calității în educație.

A fost întocmit planul managerial al Consiliului de administrație şi au fost repartizate sarcinile pe

membrii Consiliului de administrație.

La nivelul catedrelor şi a celorlalte compartimente din şcoală s-au întocmit planuri manageriale în

concordanță cu planul managerial al conducerii.

S-a elaborat calendarul activităților extraşcolare.
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2.2. Analiza activității desfășurată de conducere şi de şefii de catedră

La nivelul tuturor catedrelor s-au realizat şedințe de catedră în care s-a discutat fişa de observare a

lecției, a fost prezentat Manualul de Autoevaluare şi s-a discutat despre aplicarea la clasă a metodelor

centrate pe elev.

• Au fost repartizați diriginții pe clase şi s-a stabilit modul de colaborare al acestora cu Comisia de

disciplină şi cu părinții elevilor, în scopul îmbunătățirii frecvenței elevilor.

• Conducerea şcolii, împreună cu şefii de catedră şi cu membrii Comisiei de calitate au efectuat

asistențe la un număr de 335 ore. În cadrul acestor ore s-a urmărit în mod special utilizarea metodelor

centrate pe elev.

S-au organizat simulări ale examenului de bacalaureat la limba română, matematică şi biologie şi

fizică.

S-au organizat fazele pe şcoală ale olimpiadelor.

Elevii şcolii noastre au participat la fazele județene şi naționale ale concursurilor şcolare unde au

obţinut rezultate frumoase care sunt trecute în anexă.

S-au organizat consultații atât pentru pregătirea elevilor pentru examenul de bacalaureat cât şi pentru

concursurile şcolare.

• Monitorizarea activității a fost realizată prin fişa de monitorizare pentru asigurarea calității,

verificarea periodică a îndeplinirii sarcinilor de serviciu, chestionare aplicate elevilor şi părinților,

stabilirea unui plan de măsuri pentru remedierea lacunelor.

În cursul anului şcolar 2024-2025 s-a urmărit creşterea nivelului de cunoştințe al elevilor, formarea

competenţelor, dezvoltarea abilităților şi capacităților de relaționare, asigurarea şanselor egale de

acces la educație, realizarea de proiecte şi programe extraşcolare care să sprijine dezvoltarea elevilor.

• Conducerea şcolii împreună cu şefii de catedră au urmărit modul în care au fost întocmite

documentele de planificare şi proiectare ale cadrelor didactice.

2.3. Autoevaluarea activității manageriale

Activitățile propuse în planurile manageriale au fost realizate.

Puncte tari:

• Documentele de planificare ale catedrelor şi ale celorlalte compartimente din şcoală sunt în

concordanță cu planul managerial al şcolii.

• Există o colaborare foarte bună între conducerea şcolii, şefii de catedră şi membrii Comisiei de

Calitate.



.
Intensificarea asistențelor şi interasistențelor a contribuit la lărgirea experiențelor de predare

învățare şi la utilizarea metodelor centrate pe elev.

S-a asigurat o încadrare realistă şi s-a asigurat acoperirea catedrelor cu personal calificat.

Puncte slabe:

Unele cadre didactice manifestă reținere şi conservatorism în adaptarea şi aplicarea elementelor de

noutate în activitatea educațională.

Abordarea insuficientă a posibililor parteneri locali care nu sunt atraşi în parteneriate educaționale.

Oportunități:

Programele finanațate din fonduri structurale;

Oferta de perfecţionare a CCD;

Deschiderea spre colaborare a unor parteneri educaționali;

Implicarea şi susţinerea activității din şcoală de către autoritățile locale.

Ameninţări:

• Scăderea populaţiei şcolare;

Implicarea insuficientă a părinţilor în activitatea şcolii;

Plecarea părinților la muncă în străinătate;

Slaba salarizare a cadrelor didactice şi în special a cadrelor didactice tinere;

• Resurse financiare limitate pentru procurarea de materiale necesare pentru desfăşurarea procesului

instructiv educativ.

III. RESURSE MATERIALE SI FINANCIARE

3.1 Baza materială

În administrarea şcolii există următoarele clădiri:

Numărul de clădiri şi dispersia în teritoriu a acestora

이 O clădire şcoală cu şase corpuri de clădire

o Un cămin

o O cantină

Ο Două clădiri atelier

Internat propriu cu 180 de locuri

- Cantină proprie cu 200 de locuri

Structura bazei materiale utilizate în activități didactice și extracurriculare:

80 săli de clasă

11 laboratoare

7



17 cabinete pentru profesori

5 cabinete informatică

1 cabinet pentru asigurarea calității

2 cabinete CEAC

14 ateliere scoală

bibliotecă cu peste 60 000 volume

o sală de gimnastică şi două sali de sport

două terenuri de fotbal natural

un teren de volei etc.

Atelierele specifice domeniului construcții, instalații, electromecanic şi gastronomic sunt dota

corespunzător. Dotările atelierului de construcții sunt: instrumente de măsură (echere, rulete, rigle, nivel

dreptare), instrumente de lucru (perii, pensule, ciocane, trafaleți, accesorii pentru vopsitorii şi zugrăveli, mistr

gletiere, canciocuri, dispozitive de tăiere, şpacluri), echipamente de lucru (roabă, scări metalice etc.), unel

electrice (maşină de găurit, ciocan rotopercutor, maşină de şlefuit, maşină de polizat, vibrator etc.), echipamen

de protecție şi diverse alte scule. Dotările atelierului de instalații sunt: scule de mână, scule electrice, accesor

amenajări atelier etc. Dotările atelierului electromecanic cuprind: unelte de mână, truse scule, scule electric

echipamente de atelier, bancuri de lucru etc. Dotările laboratorului de gastronomie includ: mese de lucru, plit

cuptoare, frigidere, friteuze, mixere, blendere, diverse aparate şi accesorii de gătit, tăvi, seturi de oale şi cratiț

seturi de tacâmuri, seturi de boluri, pahare, diverse ustensile etc.

Organizarea spațiului şcolar:

Nr. Tipul de spațiu Număr de spații
crt.

1. Corp cladire A Unitatea

Spatii B-dul 21 decembrie 1989, nr. 128-130

Suprafața

Unitatea

mp

parter coordonatoare:

9 săli de clasă

coordonatoare: 830

453,06 mp

Corp cladire A

etaj 1

2 cabinete

1 grup sanitar

Birouri (dir., dir. adj., secretariat)

Centrală Termică

holuri cu casa scării

Structuri arondate: -

Unitatea

coordonatoare:

8 săli de clasă (7+1sală prof.)

3 cabinete admin.

(conta+2info)

2 grupuri sanitare

Structuri arondate:

Unitatea

coordonatoare: 738

30,79 mp

18,79 mp

85,37 mp
10,10 mp

232,45 mp

401,77 mp

47,53 mp

41,45 mp
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